

跨江融合!五桥释放更多发展红利

南京不断发力过江通道,打造江南江北“新轴线”



建设中的南京长江第五大桥(资料图片)赵振宇 摄

6月28日,南京长江五桥(南京江心洲长江大桥)正式合龙。

看到这则新闻后,南京市民王兴卫(化名)非常兴奋,他知道自己的搬进江心洲新房的日子又近了一步。

王兴卫是江北居民,在江南主城区软件大道上班,开车过江每每遭遇拥堵,他现在和父母同住小房子,所以对搬进新房有迫切的需求。

作为连接江北新区与江南主城的一座新的免费过江通道,南京长江五桥备受社会关注。很多市民期待这座大桥缓解过江交通压力,而规划专家更期待未来的多条过江通道,能够吸引各类要素实现城市资源合理配置,促进江南江北“协同共进”。

现代快报+/ZAKER南京记者 熊平平 李娜 刘伟娟



扫码看五桥生长记

“桥一通,全家就搬进新房”

对每日早晚高峰在过江隧道或者大桥上“龟速”腾挪的王兴卫来说,南京长江五桥开通后,将成为一条上下班的“快速通道”。

30岁的王兴卫家住江北天润城,工作地点在江南软件大道。平日,他常坐地铁3号线倒1号线上班。但由于经常加班至深夜,开车过江的频次也很高。

“遇上开车,早上六点多就得出门,大桥(或隧道)太堵了。”王兴卫告诉现代快报记者,耗时耗力,下班回到家经常很疲惫。

家里宝宝出生后,双方老人轮流来照顾,两居室的房子便显得拥挤。因此,王兴卫又在江北购买了一处改善型新房,为了方便过江,他将新房选在了南京长江五桥附近。

“桥一通,全家就搬进新房。”王兴卫说,从南京长江五桥去上班,只需要半小时。

据悉,以绕城公路、江北大道、八卦洲大桥、浦仪公路西段和南京长江五桥共同构成的跨江快速一环,成为连通江北新区与生态科技岛、河西新城、南部新城、紫东新区等城市新兴增长极的交通主动脉,将极大方便市民出行。

南京6座过江通道在建 5条过江地铁规划中

